

今年中招考试成绩偏高 省级示范性高中预测：录取分数线高于去年 一所名牌高中预计录取线在570分以上

昨日，市区中招考生陆续拿到了中招成绩通知单，而今年中招成绩普遍有所提高的整体情况，让考生和家长心里没了底：“都考得那么好，今年的录取分数线应该不低吧？”市区一些省级示范性高中也纷纷预测，今年的录取分数线应该比去年高不少。

晚报记者 张勤

“分离”原因一 体育成绩计入总分

今年市区中招成绩比去年明显高出不少。据了解，出现这种情况，其中有一个原因是今年重新把体育成绩计入到中招总成绩里。

中招体育成绩要计入总成绩的消息一出，初中学校都开始加紧时间让初三毕业生进行体育训练，因此考生的体育成绩普遍不低。据市教育局有关负责人介绍，今

年体育考试的标准也不是特别苛刻，考生一般都能考25分~26分，而满分30分的体育成绩也出现不少。

“分离”原因二 试题平稳，难度降低

据一些有经验的初三老师介绍，从整体情况来看，今年中招考试各科试题整体比较平稳，没有特别偏、难的怪题出现。“考生只要基础知识扎实，细心，就能发挥得比

较好，也能考出不错的成绩。”郑州外国语中学一位优秀教师说。

郑州中学初三语文教师吴红霞说，今年试题相对容易，考查的都是基础知识。比如，让学生抄写句子的题就是道送分题，只要工整、整洁就能拿到分。“总体上看，今年语文成绩偏高，不少考生考了118分的高分。”

一位参与中招评卷的物理老师说，今年物理试题要求的程度比往年有所降低，

物理得满分70分的考生也不少。“今年物理试题出的很不错，偏重基础知识和基本技能的‘双基’考查，比较照顾平时成绩在中下等的考生。”

预测

录取线会高不少

对于考生和家长来说，目前最关心的就是今年的中招录取分数线了。据市区部分省级示范性高中的一些负责人介绍，从考生的实际情

况来看，应该会比去年的录取分数线高，而且高得还不少。“每所省级示范性高中的录取分数线都会比去年高。”一名牌高中的负责人说，他们学校预计的录取分数线都达到570分以上了。而该校去年的录取分数线在520分以上。

目前，市中招办正在进行发放中招成绩通知单的工作，之后还将组织考生复查试卷，中招建档、划定录取分数线要等到13日以后。

高招快讯

提前批次本科已录9457人 扩招297人

今晚公布缺额志愿，明日重征志愿

□晚报记者 党晓梅

本报讯 昨晚从省招办高招录取现场传来最新消息，7类院校本科共扩招297人，已录9457人，院校在阅档案数为35127。今天8时投放提前批次专科一志愿，15时投放专科二志愿。本批未完成的计划于今晚通知市县招办和媒体，并在河南省招办网站公布(<http://www.heao.gov.cn>)。11日8时至18时，考生填报征求志愿。

我省又有3所高校结束提前批次的录取

河南师范大学艺术类的录取基本结束。据该校招办主任赵新生介绍，美术类计划招生185人，上线人数506人。音乐类计划招生159人，上线人数328人。绘画专业今年录取最低分327分，去年录取最低分248分；音乐表演主科录取最低分87分，去年录取最低分81分；体育本科今年在省定分数线的基础上高出5分才是合格生源，而去年就没有这项要求。体育教育文科录取最低分474分，去年录取最低分462分。理科录取最低分471分，去年455分。艺术设计、美术学、音乐学3个专业按综合分录取，均高于去年分数线。

河南科技大学提前批次录取基本结束。河南科技大学招办主任张赞平介绍，该大学在河南提前批次招收海军国防生及艺术生第一志愿报考生源爆满，考生成绩与2006年相比大幅度提高。其中海军国防生录取最低分为571分，比2006年提高了19分，最高分为611分；艺术文科录取最低分为779分，比2006年提高了68分，最高分847分；艺术理科录取最低分为777分，比2006年提高了65分，最高分为816分。

郑州航空工业管理学院提前批次的录取也已结束。据该院招办主任陶文信介绍，今年该校提前批次艺术类分两个方向招生，录取原则不同，空乘类是按专业成绩从高到低录取；美术类是按专业成绩占70%，文化成绩占30%的综合分从高到低录取。空乘专业计划招生40人，上线人数250人，录取最低分368分，去年录取最低分344分，提高了24分，录取最高分388分。美术类计划共89人，上线人数近400人，其中艺术设计录取最低分332分，工业设计录取最低分323分。



邮局工作人员正在分发刚到达的第一批4封装着录取通知书的特快专递。
晚报记者 马健 图

“祝贺您，您的孩子被上海交大录取啦”

我省首批高校录取通知书昨日顺利投递
今年我省将有45万封通知书通过邮政投递

□晚报记者 李亚洁
通讯员 王远

本报讯 “祝贺您，您的孩子被上海交大录取啦！”昨日上午，一辆披红挂彩的邮政特快服务专车驶进纬三路9号院，投递员手捧鲜花，将我省第一份高招录取通知书送到了一名考生家里。

“谢谢，谢谢！”考生妈妈耿女士接过鲜花和录

取通知书激动地说，“一接到邮局的电话我就把这个消息告诉儿子了，他正忙着在英语培训班学习呢。”耿女士的儿子今年18岁，毕业于郑州一中，因为获得全国物理竞赛一等奖而成了上海交通大学的保送生。

昨日，郑州市邮政部门派专人专车将首批收到的4份上海交通大学的录取通知书及时地送到了被录取的考生家中，其他高

校录取通知书将于近日陆续送达。据介绍，今年我省将有45万封通知书通过邮政投递，邮政部门为此派出9辆邮政特快服务专车为郑州考生服务。

需要提醒的是，如果考生录取通知书的投递地址临时有变，请及时与被录取高校取得联系。如有什么疑问，也可通过邮政服务热线65353214/218/185及反馈。

热烈祝贺 第二届中国中西医结合结、直肠疾病学术研讨会胜利闭幕

暨2007夏季肛肠疾病免费大筛查

普查对象
凡是如有以下症状者请及时接受专业医师检查、及时治疗，把疾病消灭在萌芽状态。

- 肛门发痒
- 肛门或肛周疼痛者
- 便血、便痛
- 肛门有异物脱出
- 肛门流粘液或血水
- 肛门有肿块突起
- 肛门直肠有异物感
- 肛门坠胀、排便不净

“随着人们生活水平的提高，饮食结构及工作方式的改变，肛肠疾病的发病率已经达到59.1%，十年不治，癌变率上升5%，20年不治，上升15%。”这是今年7月1日在锦州闭幕的“中国中西医结合结、直肠疾病学术研讨会”上与会专家总结出的一组数据。专家指出：提高患者对疾病的重视及规范医疗机构的准入门槛是现阶段急需解决的问题。

河南曙光中西医结合医院作为省内唯一一家中西医结合治疗肛肠疾病的医疗机构，不仅拥有美国强生PPH诊疗技术、HCPT技术、国家医用痔切闭术、韩国Dr.camscope电子肛肠镜等国际先进的诊疗技术及设备，且一直与河南省肛肠学会紧密合作致力于肛肠疾病知识的普及工作。为了响应“中国中西医结合结、直肠疾病学术研讨会”的会议宗旨，特举办2007暑期肛肠疾病免费筛查活动。

活动时间：7月5日——7月25日

中国肛肠医师学会副会长
北京东大肛肠医院院长
北京东大医院肛肠科主任
中华肛肠学会会员
中华肛肠学会会员
中华肛肠学会会员
中华肛肠学会会员

贾盛斌教授
钱家驹教授
张小铁
李新生
王鹏
刘秀华
支静
张林

韩国Dr.camscope电子肛肠镜
美国强生PPH技术
国家专利痔切闭术
高频电容场HCPT技术
日本奥林巴斯(olympus)电子结肠镜



曙光
健康工程

优免内容	
□ 免专家挂号费	□ 免专家会诊费
□ 免肛肠病常规检查费	
□ 免费赠送肛肠疾病康复资料	
□ 填写普查问卷者免韩国肛肠镜成像检查费(160元)	
□ 检验费优惠50%	
□ 治疗费优惠20%	
□ 手术费优惠20%	
□ 进口全结肠电子内窥镜优惠20%	